

Что за праздник – День России?

Меньше половины россиян знают, какой праздник отмечается 12 июня – об этом говорят данные опроса Левада-Центра (внесён в список иноагентов Минюстом России).

По данным опроса, только 47% россиян знают, что праздник называется День России. Ещё 32% говорят, что 12 июня – день независимости России, а 14% честно признаются, что не знают.

Интересно, что лет десять назад знающих, что 12 июня отмечается День России, было больше (до 50%), а честно признающихся, что не знают – меньше 10%.

Напомним, 12 июня 1990 года была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». Этот документ юридически оформил выход РСФСР из СССР и запустил процесс распада Советского Союза. Декларация о «независимости» РСФСР пришла к тому, что народ оказался практически полностью отстранён от влияния на власть в стране, а крупные предприятия и ресурсы отошли во владение людей из списка Forbes.

«Я давно придерживаюсь мнения, что «День России» надо отмечать НЕ 12 июня, – прокомментировал эту дату депутат Госдумы от КПРФ Сергей Обухов. – Эта дата несёт в себе очень много исторического негатива. Де-факто это «праздник



пятого пункта» или «день Победы» Ельцина над Горбачёвым». Уже не раз говорил, как участник и очевидец событий на съезде народных депутатов, о ельцинских манипуляциях, которыми сопровождалось принятие Декларации о государственном суверенитете, и, прежде всего пресловутого «пятого пункта» о верховенстве законов России над законами СССР. Но сегодня, когда наконец идёт реальная борьба за суверенитет России, надо вспомнить уроки 1990 года.

Декларация 12 июня 1990 года о государственном суверенитете РСФСР стала великим обманом, потому что именно она стала точкой от-

счёта для ельцинско-гайдаровского грабежа народа и отказа от советского цивилизационного проекта и реальной потери суверенитета Россией в пользу глобальных и транснациональных структур.

Сейчас мы узнаём о том, что это отречение якобы готовилось частью «советской элиты» при поддержке части спецслужб и даже носит имя проекта Куусинена – Андропова. В рамках данного проекта предполагалось, что часть «большой России» сбросит остальные части страны и проживёт счастливо в Европе.

Однако оказалось, и это на определённом этапе осознал Кремль, что коллективному За-

паду не нужна любая Россия, и против нас в любом случае будет вестись война на уничтожение. И американский «Закон о порабощенных народах», и принятая недавно в ПАСЕ декларация о «деколонизации России» ясно иллюстрируют данный факт.

Сегодня мы пытаемся восстановить то, что было порушено 30 лет назад. Однако без вменяемой государственной идеологии и мирового проекта, альтернативного глобалистскому проекту расчеловечивания, суверенитет вернуть практически невозможно.

При всех надеждах на БРИКС надо понимать следующее. На данный момент БРИКС – это сообщество стран, которые выступают против проекта глобалистов по расчеловечиванию ради сохранения господства транснациональных корпораций. Однако надо понимать: китайская цивилизация – самодостаточна, индийская цивилизация – тоже самодостаточна, и они не будут относиться к нам на равных, пока мы не проявимся как самодостаточная русская, российская цивилизация. Поэтому нам нужно восстанавливать Русский мир, который, как геополитический центр силы, должен охватить порядка 500 миллионов человек (по левому мирсистемщику Валлерстайну).

Борьба за Русский мир – это не абстракция, это борьба за выживание! Ключевое противоречие между КПРФ и партией власти – как раз наше требование кардинально изменить нынешний социально-экономический и идеологический курс. Без этого выжить трудно, почти невозможно».

Кризисные центры должны быть открыты!

Госдума уже в июле будет проводить собрания с кризисными центрами на тему выработки мер для помощи жертвам домашнего насилия, заявила NEWS.ru председатель комитета по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Нина Останина. Парламентарий подчеркнула, что этот вопрос нужно обсуждать. Сегодня в России есть только 16 государственных кризисных центров, добавила депутат. Ещё 45 – НКО.

«Необходимо, чтобы в каждом субъекте были государственные кризисные центры, – считает Останина. – Женщине из маленького села, над которой издевается муж, трудно туда попасть, так как центры, как правило, находятся в больших городах. Наше государство должно понимать, что тема эта актуальна и она нуждается не только в усилении юридических норм, но и в мерах профилактического воздействия. Ведь наказать можно всех таких мужей, но станет ли от этого легче семье? И мужчины обращаются за подобной помощью, кризисные центры должны быть открыты для всех».

По результатам круглого стола будут выработаны стандарты, которые будут рекомендовать всем субъектам РФ. По словам Нины Останиной, ей бы хотелось, чтобы это был целый комплекс мер, а не только ужесточение наказания за домашнее насилие. Н.А. Останина считает, что тема домашнего насилия сейчас – во многом пиар депутатов, которые нашли популярную в обществе тему и уцепились за неё. По мнению политика, нужно не только наказывать, но и работать с семьями.

«Центры могут помогать женщинам, попавшим в такую ситуацию, с поиском жилья, работы. И этот системный подход мне кажется более правильным», – заключила она.

Ранее депутат призвала ужесточить ответственность за любое насилие и оскорбления в России. Нина Останина назвала тему домашнего насилия как никогда актуальной, отметив, что её «нельзя отодвигать на второй план».



Геннадий Зюганов встретился с ветеранами боевых действий из ДНР

11 июня Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов провёл встречу с делегацией ветеранов боевых действий государственного фонда «Защитник Отечества» (филиал ДНР).

Встреча прошла в тёплой товарищеской атмосфере. «Я ваш коллега и товарищ. Я солдат, – сказал Геннадий Зюганов. – Я Великую Отечественную войну изучал по биографиям моих близких родственников. Мой отец и мои дяди были на этой войне. Война прошла через нашу деревню: ни один дом не уцелел. Я сам служил в военной химической разведке три года. А затем два года обучался на офицерских курсах».

Лидер российских коммунистов поблагодарил ветеранов боевых действий. «Вам большое спасибо. Вы прошли жуткие испытания. Дай Бог вам здоровья», – сказал Г.А. Зюганов. Он рассказал о позиции КПРФ в отношении ДНР и СВО и о той гуманитарной помощи, которая оказывается коммунистами.

Ветераны поблагодарили Геннадия Зюганова и КПРФ за тёплый приём и за ту большую гуманитарную помощь, которую оказала наша партия сражающемуся Донбассу. Они вручили лидеру КПРФ наградной шеврон с символикой СССР.

Г.А. Зюганов подарил ветеранам боевых действий партийную сувенирную продукцию. На прощание было сделано общее фото.

Изоляция России – провал по всем фронтам

9 июня завершились выборы в Европарламент, которые ослабили правящие партии в ведущих странах блока.

«Результаты выборов в Европарламент продемонстрировали, что изоляция России провалилась по всем фронтам, – прокомментировал итоги выборов лидер КПРФ Геннадий Зюганов. – Простые, но крайне прагматичные европейцы, несмотря на ежедневное промывание мозгов со стороны СМИ, ясно дали понять, что они против спонсирования войны на Украине. Ибо это оборачивается кризисом в экономике, космическим ростом тарифов ЖКХ и в целом падением их уровня благосостояния».

Во Франции партия «Национальное объединение», возглавляемая Ле Пен, получила почти 32% голосов избирателей. В то время как партия «Возрождение» Макрона набрала менее 15%.

В Германии выборы разделили страну практически по границе ФРГ и ГДР. На территории бывшей ФРГ победил ХДС/ХСС. СДПГ Шольца вообще выиграла лишь в 3 городах и в целом показала худший в истории результат.

На территории бывшей ГДР победила «Альтернатива для Германии», которая против по-



мощи Украине и за добрые отношения с Россией.

Макрон и Шольц – главные апологеты войны на Украине – получили смачную затрещину от

собственных народов, которые выступают за мир, дружественные отношения с Россией и за традиционные ценности.

Проект глобализация по-американски рушится на наших глазах, а прогрессивное человечество в Европе, Азии, Ла-

тинской Америке и Африке все более активно борется за многосторонний мир, справедливость и развитие отношения с нашей страной».